

金宇汽车汽配城荣获“山东省诚信文明市场”殊荣

日前,2013年山东省诚信文明市场评选揭晓,山东金宇汽车汽配城荣获“山东省诚信文明市场”称号。

山东金宇汽车汽配城自2009年成立运营以来,一直以“想客户之所想、急客户之所急”为经营理念,在同行业中推出“先行赔付”制度。当消费者在金宇汽车汽配城订购的商品,因为交易而导致消费者权益受到损害的,消费者可以向金宇客服中心提起针对供应商的投诉。

金宇汽车汽配城以高度的社会责任感和企业使命感,扎实的开展了一系列诚信文明经营活动。市场先后设立了受理消费者投诉流程、先行赔付制度,并连续多年在市场中评选诚信经营商户。金宇汽车汽配城在

加快效益发展、规范业务经营的同时,不断推进自身形象和品牌的建设,通过创新服务措施、加强文化建设等,积极营造诚信、规范、公开、透明的消费环境,切实保障消费者权益。

金宇汽车汽配城位于济宁市金宇路与105国道交汇处,地理位置优越,交通便利。总规划用地2000亩,建筑面积120万平方米,预计总投资12亿元人民币。该项目全部建成后将成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车整车及零部件、汽车美容装饰、汽车挂牌检测、二手车交易、汽车文化公园、鲁西南工程机械基地、鲁西南商用车基地等多功能于一体的综合性汽车贸易园区。

作为济宁市首家汽车汽

配行业专业市场,金宇汽车汽配城自2010年3月开业运营以来,市场经营逐步繁荣,目前投入运营的有北京现代、福特、东风日产、东风本田、东风雪铁龙、别克、雪佛兰、长安、一汽夏利、东南汽车、斯巴鲁汽车等16家汽车4S店、60多个汽车品牌、30多个工程机械品牌、300余家汽车配件用品商;鲁西南工程机械基地和鲁西南商用车基地已初步形成。汽配城主要经营各种大小车配件、汽车维修、汽保工具、汽车饰品、各种型号轮胎、润滑油等;鲁西南工程机械基地有厦工、龙工、徐工、柳工、加藤、日立、神钢、住友等30多个国内外知名工程机械品牌相继入驻;同时,鲁西南规模最大的二

手车市场和鲁西南车辆维修基地也将建设运营。金宇汽车汽配城的快速建设及良好的管理运营,吸引了众多配套服务机构和商家前来入住,车管所车辆挂牌、汽车环保监测、交通运政、保险、银行、公交车站、酒店、宾馆、洗浴、超市等。

近年来,随着金宇汽车汽配城市场规模快速扩大,多行业齐发展的良好运营,鲁西南规模最大的综合性汽车贸易区初步形成,使金宇汽车汽配城迅速成为山东省汽车行业的领跑者。

在这里,您将体验国内顶级汽车文化,您将拥有最先进的专业技术支持,您将感受全新模式的汽车主题非凡体验;

金宇汽车汽配城自2009

年项目投入建设以来,得到市区各级领导的高度重视,各级领导不定期前来市场指导,关注市场的发展;金宇汽车汽配城的项目出现,整合规范了当前汽车汽配行业,受到了广大商户和消费者的一致认同;金宇汽车汽配城的建设招商,该行业逐渐引起了政府有关部门的重视,加大招商引资力度在本区域招商市场项目;金宇汽车汽配城的成功运营,经营模式引发各企业争相模仿,前来拍照借鉴,投资建设同类市场;金宇汽车汽配城高标准、专业化的建设及专业市场的管理运营,带动整个行业发展的巨大潜力和商机,受到省市各地媒体广泛关注报道,使金宇汽车汽配城逐步成为现代化国际汽车城风向标。

金宇汽车汽配城全部建

成投入运营后将强有力的带动周边地区第三产业的发展,同时可提供900多家商户入驻,可直接安排就业人员3000余人,并可带动餐饮、服务、运输等相关产业的发展,从业人员约6000余人。

金宇汽车汽配城始终秉承“自强不息 厚德载物”的企业精神,在引领行业诚信经营方面做出贡献。此次奖项的获得,是对金宇汽车汽配城的一种认可和鞭策。同时金宇汽车汽配城市场的发展得力于社会各界的帮助与支持,金宇汽车汽配城将以此为契机,用心服务以诚信经营赢得市场,以高标准、高素质严格要求,一如以往的努力奋斗,去迎接金宇汽车汽配城下一个辉煌!

(王锦)

新世代天籁到店引围观 接受预定中

3月23日,笔者受邀参加了新世代天籁媒体品鉴会,到店就看到一辆黑色的天籁被众星捧月般地放在店内醒目位置,写有“新世代天籁,颠覆新生”的条幅十分抢眼,不少车主在新天籁展车周围围观、拍照。

笔者现场了解后发现,四大产品优势可谓抓住了中国中高级车车市的关键,可

谓是新世代天籁的重要市场“抓手”。“精准驾控”指高速变道0偏差。新世代天籁以消费者感受为出发点,采用梯形控制臂独立后悬挂与四轮精准循迹系统,带来超稳定的高速过弯,不推头、不甩尾。而“健康舒适”指劳损程度仅为同级其他车型的50%。比如3D平视信息显示系统,使车主的眼

睛紧张程度比同级车降低50%;全维超静音车体,静音效果比上一代天籁提升40%。“强劲省油”则显示了节油性,即同级最低百公里综合工况油耗7.3L。而“全面安全”体现在车身超高强度钢比例高达1/3。

目前,新世代天籁在到店后预售火热,显示了这一经典车型的颠覆新生取得首

战告捷。或许,新世代天籁3月30日上市后的市场局面,正如东风日产副总经理任勇所预期的:“上一代天籁,改变了中高级车市场的游戏规则,将原有的‘两极争霸’变为‘多极世界’;新世代天籁,必将改变车市现有格局,成为当之无愧的鼎盛格局之车。”

(孙涛)

天使不只会微笑 而且还拾金不昧

笔者近日从济宁协和医院获悉,2月26号下午6点,准备下班的刘主任收到了护士送上来的一部苹果4s手机,护士说这是一位在医院就诊的患者落下的,等发现时,患者已经走了,不凑巧的是手机又没电了,联系不到失主。一想到失主现在焦急的样子,刘主任赶紧找来了苹果手机的充电

器,打开手机就给失主的朋友打电话,等到晚上十点多,失主和朋友才赶到医院。

笔者按医院登记的医院地址找到了手机的主人,说明来意后,失主告诉笔者:“昨天我不舒服就去济宁协和医院咨询了专家,临走时竟把手机忘医院了,回家后也不确定是不是落在了医院内,当时

自己就想这下是找不到了,自认倒霉吧,没想到医院的刘主任在这时打来了电话,告诉我朋友说手机在医院,让我们过去拿,感谢咱们医院的护士捡到你的手机并送到院办公室,更感谢刘主任,那么晚了,就是为这样一部手机等了那么长时间,耽误她的休息时间,我们心里很是过意不去。”

(李从伟)

免费“一千零一夜”赠予贫困求职大学生

为解决毕业生尤其是贫困生在异地求职中的实际困难,银座佳驿连锁酒店联合共青团山东省委、山东商报、腾讯微博,面向应届求职大学生,资助价值20余万元共计1001个房间以及配套服务,举办“一千零一夜”社会公益活动。

购置服装、拍简历照、交通费、住宿费、餐饮费、考试费……当前大学毕业生求职成本居高不下,高达三、四千元,有的甚至超过万元。仅以住宿费来计,一般的小旅馆住一晚的价格在几十元左右,正规的酒店少则达上百元。住宿成本约占毕业生求职消费的20%。尤其是对于贫困大学生而言,

已是不小的负担。

“一千零一夜”,不再只是童话,而是为资助学生,送来一个热水澡、一宿好觉、一顿营养早餐,让他们以最好的状态迎接考验。银座佳驿已连续两年发起“一千零一夜”活动。去年曾吸引近900人咨询,近800人报名参与。

据悉,活动时间选在了3月19日至5月20日的求职高峰期。学生可登录银座佳驿连锁酒店官方网站(<http://www.yzhotels.com/>)专题网页提交申请,银座佳驿将在48小时内给予回复。此外,此次活动覆盖的城市范围也有所增加。目前银座佳驿已在省内外开业100余家,覆盖山

东、黑龙江、河南、河北、山西、陕西、安徽、江苏等13个省(市),可同时满足外省学校的学生来山东求职、山东高校学生的省内异地求职以及山东高校学生的省外求职中的住宿所需。

据介绍,学生提交申请后,申请信息即可抵达中央预定系统,届时将有专人负责筛选、给门店下订单,并给予满足入住条件的学生发送入住通知。银座佳驿连锁酒店有关负责人表示,学生只要收到“入住通知”,银座佳驿将竭尽全力保证学生的入住。据了解,银座佳驿已发动所有门店,给学生安排干净的、安静的、安全的房间。学生入住

时需要出示三样凭证:在校学生证、个人身份证和酒店通过审核的回复(手机短信或打印的邮件回复)。

据了解,去年不少学生取得入住资格,由于各种原因未能入住。银座佳驿友情提醒如不能如约入住,学生可致电银座佳驿,取消预约,让更多的毕业生尤其是贫困学子获得入住机会。

对于发起该活动的初衷,该负责人表示银座佳驿希望肩负起企业应有的社会责任,拿出部分房间提供给最需要的群体,切实做到给应届毕业生求职大学生多一份关爱,解一份忧愁,助力大学生就业。

(海波)